VELOTECHNIK

HP VeLoTECHNIK GmbH & Co. KG
KapellenstraBe 49

65830 Kriftel ® Deutschland

Tel. +49 61 92 - 97 99 2-0

Fax +49 61 92 - 97 99 22 99
E-mail mail@hpvelotechnik.com
Internet www.hpvelotechnik.com

Montageanleitung HP VELOTECHNIK Side Bag Mount fiir Gekkos

Beschreibung
Die Side Bag Mounts ermoglichen die seitliche Anbringung von

(Lenker-) Taschen und anderem Zubehor fiir direkten Zugriff
auch wahrend der Fahrt. Sie werden an den Sitzstreben des
Rahmens befestigt und sind in Neigung und Breite einstellbar.
Die Side Bag Mounts diirfen pro Seite mit bis zu 5 Kilogramm
belastet werden, die maximal zugelassene Gesamtzuladung fiir
das Liegerad erhoht sich durch die Anbringung der Side Bag
Mounts nicht.

Side Bag Mounts sind geeignet fir die Modelle Gekko,

Gekko 26, Gekko fx 20 und Gekko fx 26. Die Faltbarkeit wird
von den Side Bag Mounts nicht eingeschrankt, jedoch sind die
Rollen am Sitz als Ziehhilfe fiir das gefaltete Rad nicht mehr
nutzbar.

Side Bag Mounts konnen von Endverbrauchern montiert wer-
den.

Inhalt

22 —
25 —
22 w—
18 =
22 —
25

22 =
18 o

Abb. 2 Mitgelieferte Teile, die Zahlen geben die Schraubenldnge in mm an.

2 Halterohre

2 Klemmen (je zweiteilig)

2 Stiitzhiilsen (je zweiteilig)

2 Klemmschellen fiir Lenkerdurchmesser 22,2mm
4 Lenkerstopfen

2 Zylinderkopfschrauben M6 x 25

4 Zylinderkopfschrauben M6 x 22

2 Zylinderkopfschrauben M6 x 18

2 Zylinderkopfschrauben M5 x 30

2 Distanzbuchsen

Montage
Unter der Sitzfliche befinden sich 2 Sitzstreben (Fig. 3).

Sitzstreben

Abb. 3: Die Side Bag Mounts werden an die Sitzstreben montiert.

Legen Sie die Stiitzhllsen um die Sitzstreben und befestigen Sie
sie mit der Klemme.Wahlen Sie die Schraubenlinge wie in Abb.
2 angegeben. Die Halterohre miissen biindig in die Klemmen
montiert werden oder dariiber hinausragen.

Abb. 4: Montage von Stiitzhiilse, Klemme und Halterrohr. Blick von schrdg hinten auf die rechte
Sitzstrebe, das Halterohr zeigt zum Hinterrad.

Abb. 5: Detailbild: Montieren Sie das Halterohr (im Detailbild grau) biindig in die Klemme
(schwarz) oder lassen Sie es aus der Klemme herausragen.

Setzen Sie sich auf den Sitz und iiberpriifen Sie die Position der
Halterohre. Sie konnen sie durch Verschieben der Montageposi-
tion, Anderung der Montagewinkel und durch Kiirzen der Hal-
terohre nach lhren Wiinschen anpassen.

Achten Sie darauf, dass der Lenkeinschlag nicht beeintrachtigt
wird. Der Zugang zu Anbauteilen wie Akku oder Gehhilfenhal-
ter soll gewahrleistet sein und die Einstellungsmoglichkeit der
Sitzneigung soll erhalten bleiben.

Zum Kirzen der Halterohre verwenden Sie eine Metallsage
oder einen Rohrschneider und entgraten im Anschluss die Roh-
rende mit einer Feile.

Ziehen Sie die Schrauben fest (9—11 Nm).VerschlieBen Sie die
Enden der Halterohre mit den beiligenden Lenkerendstopfen.
Befestigen Sie die Klemmschellen mit Distanzhiilsen unter den
Befestigungsschrauben. Sie dienen als Befestigungshilfe fiir Len-
kertaschen.

Abb. 6: Montage von Klemmschelle und Lenkerendstopfen

Stand 05/2020 |
BALESHGE




VELOTECHNIK

HP VeLoTecHNIK GmbH & Co. KG
Kapellenstrasse 49

65830 Kriftel ® Germany

Phone +49 61 92 - 97 99 2-0
Fax +49 61 92 - 97 99 22 99
E-mail mail@hpvelotechnik.com
Internet www.hpvelotechnik.com

Mounting Instructions HP VELOTECHNIK Side Bag Mount for Gekkos

Mounting
Under the seat there are 2 seat stays

seat stays

Fig. 1: Gekko fx 20 with Side Bag Mounts and handlebar bags.The handlebar bags are not inclu-
ded.

Description
The Side Bag Mounts allow the side attachment of (handlebar)

bags and other accessories for direct access even while driving.
They are attached to the seat stays of the frame and can be
adjusted in angle and width.The Side Bag Mounts may carry a
load up to 5 kilograms per side, the maximum permitted total
load for the trike is not increased by mounted Side Bag
Mounts.

Side bag mounts are suitable for the models Gekko, Gekko 26,
Gekko fx 20 and Gekko fx 26.The folding ability is not restric-
ted by the Side Bag Mounts, but the rollers on the seat can no
longer be used to move around the trike in folded condition.
Side Bag Mounts can be mounted by customers.

Content

22
25
22
18

22
25
22
18

Fig. 2: Supplied parts, the numbers indicate the screw length in mm

2 holder tubes

2 frame clamps (each in 2 parts)

2 adapter sleeves (each in 2 parts)
2 clamps for pipe diameter 22,2mm
4 end caps

2 cylinder head screws M6 x 25

4 cylinder head screws M6 x 22

2 cylinder head screws M6 x 18

2 cylinder head screws M5 x 30

2 spacer bushings

Fig. 3:The Side Bag Mounts are attached to the seat stays.

Place the adapter sleeves around the seat stays and fasten them
with the frame clamp. Select the screw length as shown in Fig.
2.The holder tubes must be mounted flush with the clamps or
protrude beyond them.

3

|
:u—/

Fig. 4: Assembly of adapter sleeve, frame clamp and holder tube.View on the right seat stay from
diagonally behind , the holder tube points to the rear wheel.

Fig. 5: Detail picture: Mount the holder tube (grey in the detail picture) flush with the clamp
(black) or beyond.

Sit on the seat and check the position of the holder tubes.You
can adjust them to your requirements by shifting the mounting
position, changing the mounting angles and shortening the hol-
der tubes.

Make sure that the steering is not affected. Access to accesso-
ries such as the battery or walking aid holder should be guaran-
teed and the seat angle adjustment option should be preserved.
For shortening use a metal saw or a pipe cutter. Deburr the
pipe end with a file.

Tighten the screws (9—11 Nm). Close the ends of the holder
tubes with the enclosed end caps. Fasten the clamps with spa-
cer bushings under the fastening screws. They serve as a moun-
ting aid for handlebar bags.

Fig. 6: Mounting of the clamp and end caps on the holder tube.

version 05/2020 2
BALESHGE



